Conjuguer un verbe au subjonctif présent

Fiche

Le subjonctif est I'un des modes de la conjugaison frangaise. C'est le mode de I'éventuel et du jugement, que l'on utilise pour
exprimer une action dont on n'est pas siir qu'elle se réalise.

Voici comment conjuguer les verbes a ce mode au temps présent.

e Les terminaisons du subjonctif sont les suivantes :

-e, -es, -e, -ions, -iez, -ent (sauf pour avoir et étre).

e Elles s'ajoutent, en général, au radical du participe présent.
Ex. : aimant : que tu aim es
finissant : qu'il finiss e

partant : que nous part ions

e Certains verbes du 3¢ groupe se conjuguent sur deux radicaux.

Ex. : Vouloir : que je veuille, que nous voulions

* Attention a ne pas confondre :

- l'indicatif présent et le subjonctif présent des verbes du 1° groupe aux personnes 1, 2, 3 et 6 ;
Ex. : Marc reste ce soir. (indicatif présent)

Je ne crois pas quil reste longtemps. (subjonctif présent)

- l'indicatif imparfait et le subjonctif présent aux personnes 4 et 5.

Ex. : Veniez - vous souvent ? (indicatif imparfait)

Il aimerait que vous veniez tout de suite. (subjonctif présent)
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